



8 декабря 2019 года, по окончании Богослужения, в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены был организован пункт приема рождественских подарков.

Накануне, по благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия, прихожане всех храмов Новочеркасского благочиния собрали праздничные подарки детям, семьи которых в силу различных жизненных обстоятельств оказались в затруднительном финансовом положении. В нашей области и на юго-востоке Украины немало таких семей, одиноких матерей, обездоленных граждан, которым сложно найти средства для детского праздника.

После завершения сбора 907 рождественских подарков были доставлены в Епархиальный отдел по церковной благотворительности и социальному служению для дальнейшего адресного распределения.

